
 
  - : جابة الصحيحة فيما يلياختر الاالسؤال الاول 

    
    -  :  CaCI2.2H2Oفي  .يئات الماءعدد جز  – ١

  2د )                              12      ج )                               6   ب )                                  4     أ ) 
  2Na +Br2   →     2NaBr حسب التفاعل  NaBrوديوم بروميد الص   6moI لانتاج  Br2 غاز البرومعدد مولات  – ٢
  1.5د )  90.                             )  ج                                 3   ب )                                 2     )  أ

  الواحد من المادة  ءفي الجزي تي تبين العدد الفعلي للذرات من كل عنصر..................الالصيغة  – ٣
         لبنائية والاوليةد ) اج ) الاولية                             ب ) الجزيئية                           أ) البنائية                               

    ...................... % الماغيسيومالمئوية   نسبة الفان  MgO في   %11الاكسجين المئوية نسبة  الاذا كانت  – ٤
  95   د )                              100   ج )                                  89  ب )                                50      أ )
  ............. gالمواد الناتجه  فان كتلة  H2O=2H2+O2من التفاعل  56g تساوي   H2Oاذا كانت كتلة    -  ٥

  778  ) د                               432  ج )                                56ب )                            23 4      أ )
  اصر في المركب التركيب النسبي المئوي هو ...............بالكتلة لكل العنفي  – ٦

  د ) النسبة المتضاعفة         ج ) النسبة المئوية                            ب ) النسبة المولية                            الثابتةة أ ) النسب
  جزيئية هي  فان الصيغة ال g\  moI  64 وكتلة المركب  g\  moIوكتلة المركب   g\  moI 16كتلتها  CH2كانت الصيغة الاولية اذا  – ٧

     C2H2د )                       C4H10  ) ج                               C2H4ب )                             C4H16أ ) 
  ية لخزن الطاقة الشمس........................... تستخدم – ٨

    د ) كبريتات الحديد المائية           مالماغنيسيو تكبريتامائية         ج ) يوم ال ريتات الصودأ ) كبريتات النحاس اللامائية          ب ) كب
  انون  الحسابات الكيميائية على ق مدتعت – ٩

  د ) النسبة المتضاعفة       حفظ الكتلة                ج )        حفظ الطاقة                     أ ) النسبه الثابته                        ب ) 
  اوي تس 2Na3N    → 6Na  +  N2النسبة المولية من التفاعل عدد  – ١٠
  6د ) 8                                   ج )                                9   ب )                                1 2     أ ) 

___________________________________________________________________________   
   -اعل : حسب التفالمردود المئوية   ةالنسب ما0.455g مردود الفعليوال .734g0  النظري : اذا كان المردودنيالثا السؤال

                                                        P4+ 5 O2    →   P4O10  
                                      
  

              
  
  
  
  
  

__________________________________________________________________________ _  
  
               CO2   +    H2O          →+     O2      12 C5H     زن المعادلة : / الثالث السؤال 

       
                                    

     المملكة العربية السعودية 

  

  اسم الطالب                                      
    التعليم وزارة  

  ʬلث )   -  ʬني    –(  اول  :ام  عمسار    –الثانوي  ثاني  ال     الصف  :  ١٥  .....................  للتعليم بمحافظة الإدارة العامة
  ٢يمياء  كلمقرر :ا  الثانوية    ...............مدرسة  

  قيقةد  ٥٠  زمن الاختبار /  فقط                                                                    الدرجة كتابه 

  ه ـ ١٤٤٤لعام    -الاول الفصل  –)   ١(  اختبار 



                                             

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

                                                                                                                           
  
  
  


